



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **V/15094**

Érkezett: **2008 FEBR 26.**

### Írásbeli kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

**„Hol tart Magyarország Európai Unió elnökségére való felkészülése?”** címmel a Házsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Kákosy Csaba gazdasági és közlekedési miniszter úr részére. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány az Európai Unió 2011-es magyar elnökségének sikeres ellátása érdekében határozatban rögzítette legfontosabb feladatait. Ezek között a feladatok között az EU elnökségének ellátásával összefüggő humánpolitikai feladatok végrehajtását határozta el. A feladatok között szerepelnek a központi közigazgatási szervek elnökségi feladatai ellátásához kapcsolódó létszámfejlesztésekkel, az elnökségi stábben részt vevők kiválasztásával és képzésével, valamint mindezek költségvetési következményeivel kapcsolatos feladatok.

A tárcavezetőknek a tanácsi munkacsoportok vezetéséhez és munkájukhoz kapcsolódó humánerőforrás szükségletéről részletes felmérést és intézkedési tervet kellett készíteni.

A felmérésnek tartalmaznia kellett a tanácsi munkacsoportvezetők számát, tanácsi munkacsoport segítők számát, valamint a dossziéfelelősök számát a munkacsoportoknak megfelelően.

A Kormány ezzel egyidőben rendeletben szabályozta a kiválasztás módját, valamint a képzésükről és anyagi elismerésükről szóló szabályokat.

Tisztelt Miniszter Úr!

Fentiek kapcsán kérdezem:

Véglegesítette-e a tárca a munkacsoport struktúrát?

Milyen munkacsoport struktúrát véglegesített a tárca?

Megkezdődött-e a 347/2007 (XII. 23.) Kormányrendelet szabályainak megfelelően a kiválasztás?

A minisztérium mely szervezeti egységeit érinti a fenti kormányrendelet szerinti kiválasztás?

Kik azok a köztisztviselők, akik a kiválasztási folyamatban részt vesznek, illetve kiválasztásra kerültek (beosztásukat tekintve is)?

Kik a kiválasztott elnökségi, központi- és tárcakoordinációt, valamint a tanácsülések koordinációját ellátó tisztviselők?

Várom határidőn belüli megtisztelő válaszát!

Budapest, 2008. február 25.



Bencsik János  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség